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比赛时间&赛制相关

比赛时间：2021年8月20日21日22日，每天的比赛均是从19:00正式开始。

请各队队长/领队务必加比赛信息咨询qq群：474902910。
比赛赛制：瑞士轮6轮+8强单淘赛

  在这两部分的赛制中，均为参赛战队从参赛名单中选出五名队员全部进行BO5 MATCH决斗。其中，战队里五名队员中有三名队员胜出的即获得该轮比赛胜利。比赛前，若对战表已出，任何战队无法对已经上交的人员名单进行修改。
其中：20日进行3轮瑞士轮+21日进行3轮瑞士轮

     【瑞士轮积分前8名战队进入以下单独淘汰赛】


22日进行8强单独淘汰赛决出冠亚季殿军

其他：比赛的排表使用KTM的对阵功能，不进行人为干涉。排名及排表最终解释权归YGOCORE战队联盟组织部所有。
报名&卡组提交相关
报名请到联盟论坛进行报名，报名详情请另见报名帖。

①超过报名时间的报名一律不予接受

②报名的选手QQ必须为一个太阳以上（不包含一个太阳）

③瑞士轮比赛选手每轮可更换卡组，决赛会在瑞士轮结束后对8强队伍收取决赛固定比赛卡组。

选手QQ等级须为1个太阳及以上（不包含一个太阳），或已经在风纪委进行过备。

在比赛中一经发现参赛的选手qq不满足上述条件或与报名qq不符，立即取消该选手联赛一切参赛资格。
参赛玩家禁止双开/多开/代打/比赛中换ID/同时报名，在比赛中一经发现并查证属实则取消该玩家联赛比赛参赛权，且Ygocore战队联盟风纪委会对涉事人员进行相应处罚。

处于Ygocore战队联盟黑名单/禁赛期的玩家禁止参与报名。在比赛中一经发现并证实有处于黑名单/禁赛期的玩家，则立刻从联赛的参赛名单中将其永久移除。
比赛流程相关
1．每日的比赛第一轮于18点45开始提交名单，18点55名单提交截止。（此时未提交名单的队伍失去本轮比赛资格），19：00开始，19：10开始迟到杀，19：40进入加时赛，20点完成第一轮比赛，20：05完成比分检查，20：25开始第二轮比赛，以此类推

比赛开始前15分钟提交名单→比赛开始前5分钟名单提交截止→比赛开始→比赛开始后10分钟迟到杀→比赛开始后40分钟进入加时赛（系统会在游戏内自动提示并进行加时赛判定）→比赛开始60分钟后完成第一轮比赛（此时即每轮加时赛开始20分钟后未完成的比赛双杀）→比赛开始65分钟后完成比分检查→发布新对战轮/加群提交名单/名单截止/排表并开始下一轮比赛。
其中，淘汰赛的半决赛及决赛加时赛开始后比赛时间无限期延长（即不存在因比赛时间而双杀）。
2．迟到杀需凭有效与对手私聊对手10分钟后无回复且未进房间的截图交给裁判进行迟到杀。若对手已进房间，但一直显示等待状态未准备游戏，请选手截图交给裁判进行迟到杀。若出现未能在群内搜索到对手qq的情况，请联系裁判，若情况属实10分钟时对手仍未出现则进行迟到杀。若比赛中参赛选手QQ与实际报名QQ不符，则自动判该玩家本轮比赛负。其中，参赛人员必须在比赛群内，禁止队友带报房间的行为出现；同理若比赛人员在比赛开始10分钟内仍未加群则自动视为本轮比赛负。
若比赛玩家在比赛开始20分钟后找到裁判要求迟到杀对手，此时视为双方选手皆为迟到状态并进行双杀。

3．加时赛采取Konami新一规则。系统会在游戏内进行加时赛的流程、开始提示与胜负自动判定。建议选手不要屏蔽对手&观战者发言以免错过提示。
4．选手打完当场match请与所属队领队联系（不要和裁判报你的个人比分），比赛结束后由获胜方领队私聊裁判汇报比分格式如下
99桌子 oxo战队 3：2 胜
5．由于QQ群偶尔出现收不到系统提示的情况，建议各个领队及队员提前加入各个比赛群，以防意外发生。一切由于未能准时进群而导致的结果，由选手本人承担。
6．在提交名单的时间段内（每轮比赛开始前15-10分钟），裁判将至少一次在群内提醒提交名单。原则上支持裁判进行多次提醒，但并非义务。建议各个领队进群后询问裁判并主动提交名单，按照规则进行规则杀。
任何超过提交名单时限的队伍会由裁判将按照规则进行规则杀。（选手提交名单的时间以百度北京时间为准，因此建议各队提前至少半小时决定名单以避免压时间线提交）（对此时间产生的争议，请联系裁判长-雪花 定夺）

裁判判局等比赛裁定
①本届联赛使用掉线重连机制。其中掉线时间继承（比如每回合操作时间的4分钟内玩家操作了2分钟，重连用了1分钟，那么该玩家还有1分钟的操作时间；如果操作2分钟掉线后重连用了2分钟，那么回来时是该回合超时单局负）。
在玩家掉线的5分钟内无法重连，那么玩家将会被系统自动踢出，本局match判负。
②若选手无法重连，在与对手交流最后一句话计算开始的5分钟内提供给裁判无法连接的截图后，裁判会以主观断进行判局。若裁判在私聊涉及断线桌选手时，选手在3分钟内未回复裁判消息，则视该选手为失踪并判其本轮Match负。

③在比赛中出现的一切bug按照那时游戏主程序的处理为准。
④比赛中由于服务器原因导致的集体掉线情况发生导致比赛未完成的玩家双方无论拥有优势劣势有无截图录像与否全部重开。
⑤任何形式的超时（思考超时/网络卡顿）都以游戏主程序显示为准。裁判不介入干涉对游戏中行进的判局。比赛中有断线重连机制，若网络卡顿则可退出游戏再次连接即可（此时使用的卡组必须和之前的相同，否则无法连回比赛并由选手承担一切后果）。若双方皆卡顿，可视情况退出重开。Side的更换时间为2分钟。超过2分钟更换会被系统自动踢出并视为Match负。

⑥在裁判判定局势时，如果出现辱骂对手/裁判等现象发生时，比赛负责裁判/风纪委有权立刻取消该选手联赛参赛权。在比赛结束后，联盟会根据情况给予该参赛选手给予严肃处分。

其他裁定

本届联赛比赛采用2021.7.1 OCG卡表，新大师规则·改（2020年4月新规则），卡池使用包括1164在内的所有卡片，禁止使用先行卡/DIY/T独/韩独等。可能会根据卡片更新情况有后续补充包允许使用，详情会在领队群即时通知。
联机方式要求：使用比赛专属服务器。若选手无法进入比赛服务器则视为本轮match负。

③弃权处理：任有意弃权（本轮比赛/全部联赛比赛）的战队请领队私聊 主裁判-雪花，弃权为不可逆行为，请各队领队谨慎考虑。

在比赛中，领队的职权及发言权大于队长且裁判以领队发言为准，因此请各队队长谨慎选择领队。
④平局相关：若战队大比分平局则以个人小比分总数高的一方战队获胜，若双方小比分相同则以平局处理。（以此方法计算比分时被双杀的选手分数不计入其内，迟到杀选手计分为2:0）
⑤比赛礼仪：请大家尊重自己的对手，切勿进行人身攻击。对决时请私聊对手以保证对手看得到，进行比赛时请修改好群内id格式如下

 CW雪花

 ⑥若比赛中出现问题请找此群相应的裁判进行处理，请不要找错其他群裁判或直接私聊主裁判处理。搅蛮查破故意不听从裁判指挥等行为者，比赛负责裁判/该场负责风纪委有权立刻取消该选手联赛参赛权。
 ⑦纠纷处理：任何在比赛日程内胡搅蛮缠/干扰比赛进程/不服从裁判判决风纪委裁定/侮辱参赛选手比赛工作人员/大群带负面影响节奏/引战挑衅等行为的队伍（队员所属战队）一律取消成绩。
 ⑧选手失踪按照断线重连的计时为准（5分钟）。

⑨Ygocore战队联盟组织部对第十八届联赛拥有最终解释权。上述已经提及，表述不明确,未提及或根据临场情况有必要做出修改的规则由 雪花 拥有最终解释权。
后记

第十八届联赛规则由组织部长&裁判长-雪花负责编写。我们总结此前比赛经验并接受了大众各位的宝贵建议于此之上对规则进行尽可能的完善，在此我们对大家表示十分的感谢。

每一次比赛都是经验的积累，每一次经验的积累都会为大家提供下一次更优秀的比赛体验。没有绝对完美的规则，我们只能尽量的去修改规则，让规则更加的完善，希望大家理解以及配合。
对第十九届Ygocore战队联盟联赛有任何意见或者是疑问请私聊本届比赛负责人：
组织部长&裁判长-雪花（598403759）
信息变更发布在联赛领队群474902910，请各战队队长领队时刻关注群内发布的信息。

                                                      2020年8月8日
